



СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации азартных игр в Шемурше



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Батыревского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, в период времени с августа по октябрь 2021 подозреваемый приискал нежилое помещение в селе Шемурша, где незаконно организовал и проводил азартные игры с использованием игрового оборудования и сети Интернет.

Факт противоправной деятельности подозреваемого выявлен и пресечен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками ГУЭП и ПК МО МВД России «Батыревский».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В ходе первоначальных следственных действий проведено 3 обыска, изъяты 33 системных блока и мониторы к ним, флеш-карты и банковские карты, а также иные предметы, имеющие значение для уголовного дела. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе размера незаконно извлеченного подозреваемыми дохода. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1649994>